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Aufgabe 1. (4 Punkte.)

Berechnen Sie die Darstellung der 2-Formen α = zdx ∧ dy + xdy ∧ dz + ydz ∧ dx und

β = (y2 +z)dx∧dy+(z+y2)dx∧dz+(cosy−ez)dy∧dz in R3 im Kugel-Koordinatensystem.

Aufgabe 2. (4 Punkte + 4 Zusatzpunkte.)

A2i. Zeigen Sie, dass die 2-Form α = (siny+ z)dx∧dy+(sinz+y)dx∧dz+(cosy− z)dy∧dz
in R3 geschlossen ist.

A2ii. Finden Sie eine 1-Form β mit dβ = α.

Aufgabe 3. (4 Punkte.)

Zeigen Sie, dass die 1-Form α = (2xy2 + 3x2z)dx+ (2x2y+ z2)dy+ (x3 + 2yz)dz geschlossen

ist, und berechnen Sie das Integral
∫
γ
α über die Kurve γ(t) = (t, t, t2) mit t ∈ [0, 1].

Aufgabe 4. (4 Punkte.)

Es sei S2 die Einheitssphäre in R3 und α = zdx ∧ dy + xdy ∧ dz + ydz ∧ dx eine 2-Form.

Berechnen Sie das Integral
∫
S2 α direkt und mit Hilfe des Satzes von Stokes.
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